

2018. Balatonújlak Se. Beszámoló

2018. Január:

Ez a falu lakói és a tisztel képviselők számára is holtidőszaknak tűnhet, pedig ez korántsem így van. Ilyenkor kezdődik az átigazolási időszak, ami február 15-én ér véget. Az emberhiány nagy fejtörést okoz a nálunk 4-szer nagyobb településeken is, így nálunk se jobb a helyzet. 3 új embert sikerült igazolnunk így a csapat összetétele a következőképpen alakult.:

5 Balatonújlaki

1 Kéthelyi

1 marcali- Horvátkuti

2 Balatonkeresztúri

10 marcali..... játékosból tevődött össze amely összesen 19 főt számlál. Az Önkormányzat felé a támogatás kérelmet szintén ebben a hónapban kell benyújtani.

Ráfordított idő: Káli Zoltán 15 óra Kárpáti László 2 óra

Kérdés????

2018. Február:

Mint említettem 19 fővel vágtunk neki a 2018 tavaszi szezonnak. 7 embernek kellett orvosi alkalmasságit csináltatni vagy hosszabbítani, ami szintén nem egyszerű feladat, hisz Dr.Gonda Péter a körzeti sportorvos /egyedül/. Nehéz összeegyeztetni az ő 11-13 óráig terjedő időpontját dolgozó emberekkel. Ezért 4 emberrel Nagykanizsára kényszerültünk menni. Februárban továbbá megrendezésre került egy edzőmérkőzés is. Továbbá kölcsönadtuk a Balatonkeresztúr csapatának 1 alkalommal edzőmeccsre a pályát, ami szintén hozott ki a létesítményhez helybéli érdeklődőket is.

Ráfordított idő: Káli Zoltán 15 óra Kárpáti László 2óra

Kérdés????

2018. Március-Juni-5ig:

Március hónapban további 2 edzőmérkőzést szerveztünk! Majd kezdődött a bajnokság ami további 9mérkőzésből állt. 4 idegenbeli illetve 5 hazai. A hazai mérkőzésre való felkészülést illetve a meccs lejátszására szolgáló feltételeket jórészt magam teremtettem meg, néha némi segítséggel!!! Vendég mérkőzések alkalmával az utazást 5 rendszeresített személyautóval illetve az Önkormányzat kisbuszával oldottuk meg amit 1 alkalommal vittünk el! Tavaszi idény sajnos gyengén sikerült... 9mérkőzés: 8vereség 1 győzelem a mérleg /a győzelem a későbbi bajnok csapat ellen./9. helyen zártuk a szezont 10 megszerzett ponttal. Június első hétvégéjén megtartottuk a félév záró értékelést, amin 1 képviselő jelent meg.

Ráfördített idő: Káli Zoltán 77óra Kárpáti László 11óra

Kérdés???

2018.juni5-júli1 pihenő következett!

2018.Július

Ismét átigazolási időszak következett. 3 távozonk volt és csak 2 érkező játékos, ez tovább rontotta a helyzetünket. Nevezés leadása következett a 2018-2019szezonra és az ezzel járó kérelmek beszerzése majd elektronikus eljuttatása a szövetség felé. Majd a hiányosságok pótlása személyesen. 11 játékos orvosi alkalmasságjának hosszabítása volt a soron következő feladat. Ez ismét két helyszínen történt Kéthelyen és Kaposváron. Igazolások hosszabítása, ez szintén Kaposváron. Ebben mind a 18 játékos érintett volt. Ezen feladatok elintézése 3 kaposvári utat jelentett, ami mind időpontra történik. Ezt összekell egyeztetni a munkahelyi elfoglaltsággal is.

Ráfördített idő: Káli Zoltán 22óra Kárpáti László 8óra

Kérdés??

2018.Augusztus:

A szezon kezdetéig ami 26-án volt esedékes, 3 edzőmérkőzést játszottunk, a Tapsony és a Kéthely csapatával. 26-án hazai pályán fogadtuk a Nágocs csapatát hazai környezetben a 13 csapatos bajnokságban.

Ráfördített idő: Káli Zoltán 28óra Kárpáti László 4óra

Kérdés?

2018.Szeptember-November 11:

Szeptember hónapban 12 csapatra apadt a bajnokság 1 kizárás miatt. 11 mérkőzést játszottunk, 6hazai környezetben történt 5 pedig idegenben. 4 győzelem 7 vereség 12 szerzett pontot jelentett és a 8. helyet a csapat számára. Az utazást szintén 5 személyautóval illetve a kibussszal oldottuk meg. A csapaton belüli viszályokról mindenki hallott. 1 dologról viszont nem. Történt egy sérülés Orsós Tibor személyében aki ez által munkaképtelenné vált. A csapat 45000ft gyűjtött számukra össze karácsony alkalmával.... Ami példátlan tett volt egészen eddig... November 11-én az utolsó hazai meccs után megtartottuk a szezonzáró gyűlésünket amin szintén csupán 1 képviselő jelent meg.

Ráfördített idő: Káli Zoltán 88óra Kárpáti László 12óra

Kérdés?

Cél: A fennmaradás. Az egyetlen állandó szórakozási lehetőség fennmaradása a falu lakóinak, legalábbis egy részének. Tisztelt képviselők a Faluban nincs még egy ilyen program ami a 2018as évben 11 alkalommal 20-40 fős társaságot hozott volna össze egy adott helyen. A célunk változatlan. Szívvel csinálni ezt tovább a faluért és közben a lehető legjobb eredményt elérni.

Köszönöm a figyelmet.



BALATONÚJLAKI SPORTEGYESÜLET
8712 Balatonújlak, Templomu. 3.
Adószám: 18763104-1-14